



Protokoll fört vid styrelsemöte 170430

Närvarande: Mats Hallberg, Börje Jonsson, Magnus Larsson, Roine Knutsson, Peter Carlsson, Tony Lindeberg och Ingeborg Jonasson

Plats: Sandsjö Wårdshus

1. Mötet öppnas.
Ingeborg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat
2. Val av sekreterare och justeringspersoner för mötet.
Magnus valdes till sekreterare och Börje till justerare
3. Fastsällande av dagordning.
Dagordningen gicks igenom och godkändes
4. Föregående protokoll.
Protokollen från mars och det konstituerande mötet gicks igenom och lades till handlingarna
5. Organisation ansvarsområde och fadderlista 2017.
Styrelsen beslutade om samma ansvarsfördelning (bilaga 1) som förra året, Blankaholm och Nissafors lades till i listan över klubbar. Magnus utsågs till kontaktperson för Blankaholm och Tony för Nissafors.
6. Ekonomi, rapport.
Roine gick igenom ekonomin, per dagens datum så visar den ekonomiska rapporten på ett plusresultat 13 320 kr och det finns tillgångar på 59 582 kr.
Styrelsen beslutade att notera den ekonomiska rapporten till protokollet.
7. Rapport från tävlingsansvarig.
Nästa DM är 3D-DM, det är i dagsläget tre anmälda.
Styrelsen beslutade att notera rapporten till protokollet.
8. Rapport från utbildningsansvarig.
Domarkursen är genomförd, 43 deltagare varav 13 gick grundkursen. Steg 2-utbildning är planerad till hösten.
Styrelsen beslutade att notera rapporten till protokollet.
9. Distriktsrekord
3 nya distriktsrekord är inrapporterade, två av Annelie Andersson (Vetlanda) och ett av Alexander Kullberg (Skogen).
Styrelsen beslutade att godkänna rekorden



10. Rapport från organisatörer läger.
Det finns en plan på en fortsättning för comp-lägret i höst. Tanken är att också försöka köra något liknande för fingerskyttar. Vi behöver få till ett ungdomsläger ev. samma helg som steg 2 utbildningen.
Styrelsen beslutade att notera rapporten till protokollet.
11. Rapport från SBF stämman
Ingeborg och Tony rapporterade från SBF-stämman. De stora diskussionerna på stämman handlade om 50- och 60-klass i 3D, regler kring inomhus SM, domarkläder. I övrigt hänvisas till protokollet från SBF:s stämma.
Styrelsen beslutade att notera rapporten till protokollet.
12. Föreningsrapport 2016 och SISU timmar.
Genomgång av hur medlemsstatistiken ser ut i distriktet. Vi har 1 194 medlemmar fördelat på 824 män och 370 kvinnor. Glädjande nog så ser vi en ökning på unga tjejer till sporten.
Styrelsen beslutade att notera rapporten till protokollet.
13. Årsplanering.
DM 2018
Inomhus: Skogens IF
Tavla: Ronneby
Skogsskytte: BK Vildkaninen
3D: BK Björnen
Styrelsen beslutar att skicka ut information till ovan nämnda föreningar. Börje får i uppdrag att också skicka ut en förfrågan till klubbarna om vilka som är intresserade av att arrangera DM 2019.
14. Kontaktlista styrelsen.
Gicks igenom och uppdaterades
15. Övriga frågor.
Stadgar
Stadgarna beslutades 2010 och styrelsen gick igenom stadgarna.
Styrelsen beslutade att inför kommande årsmöte gör en översyn av stadgarna.

Mailadresser till klubbar
Frågan om att skapa en länk på hemsidan så man kan nå alla klubbar i distriktet kom upp på årsmötet.
Styrelsen beslutade att Börje får i uppdrag att titta på vad som är möjligt.



Resultatdatabas

Från den 1/5 så skall alla tävlingar ha samma filformat och skickas in till den ny resultatdatabasen. Förbundet accepterar att klubbarna använder ArcRez eller IANSEO. Behovet av utbildning i IANSEO diskuterades.

Styrelsen beslutade att avvakta med utbildning i IANSEO för att se om behovet finns i klubbarna.

16. Nästa styrelsemöte.
Nästa möte blir den 12/6 kl. 18:30 via Skype.
17. Avslutning
Ingeborg tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat

Dag som ovan

Magnus Larsson, sekreterare

Ingeborg Jonasson, ordförande

Börje Jonsson, justerare



Bilaga 1, Styrelsens ansvarsområden 2017

Ordföranden Ingeborg Jonasson

- Leda och fördela arbetet
- Ansvarig mot DF och SBF
- Idrottslyftet
- Kontaktperson för: BK Björnen, BSK Vaggeryd, Sävsjö BK.

Vice ordföranden/Kassör Roine Knutsson

- Ekonomi
- Bidragsansvarig
- Motionsansvarig
- Kontaktperson för: Grimslöv AIF, Lammhult BSK, Ljungby BSK

Sekreterare Magnus Larsson

- Protokoll
- Kontaktperson för: Rumskulla GOIF, Västerviks BK, Skogens IF. Färjestaden BK, Föra AIK, Kalmar BS, Blankaholm

Ledamot Börje Johnsson

- Tävlingsansvarig
- Östersjökorren
- Rekordansvarig
- Kontaktperson för: Växjö AIS, Västbo BK



Ledamot Tony Lindeberg

- Utbildningsansvar
- Domarfrågor
- Kontaktperson för: Tranås BSK, Vetlanda BSK, Nissafors

Ledamot Peter Carlsson

- Organisatör Läger
- Kontaktperson för: BK Vildkaninen

Ledamot Mats Hallberg

- Organisatör Läger
- Kontaktperson för: Karlskrona BK, BK Snapphanen, Karlshamns BK, Ronneby BF.

Suppleant Jennie Ståhlkranz

- Paraskytte och Jämställdhet
- Kontaktperson för: Huskvarna BK

Revisorer: Ordinarie revisor Göran Karlsson, ersättare Gunnar Westlund.

Valberedningen: ordf. Anneli Andersson, ledamot Håkan Törnström, Håkan Johansson.